



Ahogy januárban már megírtuk, a Kolompos szinte hazajár kerületünkbe! Akkor a Csekovszky Árpád Művelődési Házban tartottak táncbálat kicsiknek és nagyoknak, jó két héttel később, január 27-én pedig a Rákoskerti Művelődési Ház

nagytermét töltötték meg zsúfolásig az érdeklődők, hogy lássák, milyen is a kolompos farsang? Természetesen hozták szokásos, kirobánáló formájukat, és igazi „interaktív” műsort adtak a gyerekeknek. **D.L.**

## Koszorúztak az ellenállók

A rákoshegyi második világháborús ellenállócsoportha és az Egyetemi Táncsics Zászlóaljra emlékeztek koszorúzással és fogadással december 19-én Rákoshegyen. Az eseményen hagyományosan megjelent Göncz Árpád nyugalmazott köztársasági elnök is, aki maga is részt vett, sőt, megsebesült Rákoshegy felszabadításában (a XVII. kerület egyik elődközsége az egyetlen magyarországi település, melyet nem a szovjet csapatok „szabadítottak” föl). A Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségének (MEASZ)

kerületi vezetője, Rajos Sándor üdvözölte az egybegyűlteket, közöttük Devánszkiné dr. Molnár Katalin egykori és Alexa György jelenlegi országgyűlési képviselőket, Hanti Vilmost, a MEASZ országos elnökét. Sajnálatos tény, hogy a rendezvényen az önkormányzat (mármint a kerületet irányító Fidesz-KDNP koalíció) részéről senki sem érezte fontosnak a megjelenést. A baráti beszélgetés előtt dr. Tóth Sándor hadtörténész tartott rövid előadást az 1944. december végi eseményekről. **D.L.**



**A népszavazás fontossága mellett: Pesti Imre országgyűlési képviselő, Riz Levente polgármester, Iván László gerontológus, pszichiáter, országgyűlési képviselő, Tarlós István kampányfőnök és Klinghammer István térképész, az ELTE rektora**

Folytatás az 1. oldalról  
Kedves barátaim, és megfigyelők! – kezdte mondanóját Tarlós István kampányfőnök. Én már nem merek senkit sem idézni, mert Horn Gábor azt mondja majd, felolvasó estét tartok... Így csak emlékeztetek a régi római bölcseségre, mely szerint a későn jött orvosság mennyit ér... Most még nem késő, még idejében jöhet a március 9-i népszavazás! Tisztázuk azt is, miért nincs hazánkban összefogás? Nem kellett volna-e összefogni 2004. december 4-én? Megteheti egy miniszterelnök, hogy saját nemzete ellen kampányoljon?! A szabad versenyt – melynek istene a profit - részabdították a társadalom teljes szeg-

mensére: oktatásügy, egészségügy, és a többi. Miről szól ez a népszavazás? Arra találták ki még Kleiszthenész idejében, hogy mőresre tanítsák azt a hatalmat, mely méltatlanná vált a hatalom gyakorlására. Akkor kegyetlen törvények uralkodtak, akinek a legtöbbször szerepelt a neve a cserépszavazáson, annak 10 évre el kellett hagynia Athént. Mit gondolnak, ma kinek a neve kerülne a legtöbb cserépre?! Ha akkoriban éltem volna, nem imperátor, hanem néptrübün szerettem volna lenni (imperátor /császár/ a császárkori Rómában létezett, az ókori görögöknél túranosz /zsarnok/ volt a titulus – a szerk., úgy is mint történelem tanár). Egy neoliberális újgazdag

honnan tudná, mi fáj az embereknek a békásmegyeri lakótelepen? A hatalom mai gyakorlóinak fogalma sincs arról, mi fáj a népnek! Amikor olyan egészségügyi miniszterünk van, aki szerint a betegek hobbiból járnak az orvoshoz, nehéz érdemben vitatkozni. Hála istennek, már csak egy hónap van hátra a kampányból. Addig is figyeljék meg, mennyire nincs mondanója a kormánypártoknak, az SZDSZ pedig csak a virtuális világban létezik... A fordulatokban bővelkedő előadás után kérdésekre már nem jutott idő, de valószínűleg minden hallgató – akár barát, akár megfigyelő – megkapta, amiért elment a roadshowra... **Dudás László**

**TÁNC TANÍTÁS**  
Farsangra vagy egyéb rendezvényekre

- Igényes koreográfia rövid határidővel
- Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén
- Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok

Tel: 70/612-9516

**REÁL HAUS INGATLAN és ÜGYVÉDI IRODA**  
Bp., XVII. Pesti út 70/9. • H-P: 9-19, Szo: 9-13  
(Színes házak előtti üzletsoron, közel a Cinkota úthoz)  
Tel/Fax: 256-5641, Mobil: 06-30-977-3617, 06-30-619-0671  
www.realhaus.hu, info@realhaus.hu

**Megtaláljuk otthonát! Pesti úti irodánkban várjuk Önt szeretettel!**  
Széles ügyfélkörünk részére keresünk eladó és bérbeadó családi házakat, lakásokat, telkeket és egyéb ingatlanokat.

**ÜGYVÉDI IRODA** SZERZŐDÉSKÖTÉS • PERES KÉPVISELET  
ÜGYFÉLFOGADÁS: TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS  
Hétfő és Szerda 13-18-ig OKIRATOK KÉSZÍTÉSE • TANÁCSADÁS  
Bejelentkezés helyben vagy: 253-03-06

**Vitéz Bútorstúdió** 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784  
Nyitva: H-P: 10-18-ig, Sz: 9-14-ig  
Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!

Kárpított bútorok közvetlenül a gyártótól.  
Minőségi tölgy étkezők, tálalók extra kedvezménnyel  
Gyógymatracok, fenyő bútorok

Északgermánik, hálószoba garnitúrok, székelyesek, konyhák, lámpák, lámpák (egyedi is), TV, HiFi állványok, virágágyók, lakáscsok, falpótok, lakáscsok

**Székrenyősorok már 51.000 Ft-tól**  
Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS  
**KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!**  
Ugyanitt HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027

**CSAK 16 db/m<sup>2</sup>**  
az optimális építőanyag

**POROTHERM® N+F**  
Az új POROTHERM® N+F építési rendszer tud, az nem mindegyik. Egy teljes szett! A rendszer legújabb tagja a POROTHERM® 44 N+F a szociális új falazatok. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

**Építőanyag, Szállítás**  
**NEDALUHA**  
**Schiedel kémény akció**  
**KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók**  
**Megnyitottuk új telepünket!**  
**1165 Bp., Újszász u. 47/D.**  
1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68  
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

**Finom Falatok Étkezde**  
**EBÉD**  
650 Ft/adag  
A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
Igényes, házias ételek  
XVI. ker. Kőztársaság u. 23.  
Tel: 405-4271  
14<sup>a</sup> után: 06-30-357-3421